



## Полицейских бьют

Около 13 часов 19 января 2012 года в подъезде одного из домов г. Волжск Республики Марий Эл 59-летний мужчина разбил стекло, порвал телевизионный кабель. По вызову соседей приехал наряд ОВ ППС МО МВД РФ «Волжский».

На звонок в дверь дебошир выскочил из квартиры с молотком и с криком «убью!» замахнулся на сотрудника полиции. Удар ему нанести не удалось.

В ночь на 20 января 2012 года в г. Козьмодемьянск во время распития спиртных напитков 28-летний мужчина что-то не поделил с собутыльниками и угрожал им вилкой. Не успокоился он и после доставления в дежурную часть отдела полиции, где ударил оперуполномоченного кулаком в ухо.

По данным фактам Волжским и Горномарийским межрайонными следственными отделами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводятся доследственные проверки.

Вечером 16 января 2012 года в одно из общежитий п. Новый Торъял по вызову вахтера прибыл наряд отдела вневедомственной охраны при ОВД по Новоторъяльскому району. Задержанный 45-летний хулиган не хотел садиться в служебную машину и ударил сотрудника полиции кулаком в лицо. По данному факту 19 января 2012 года Советским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Еще одно аналогичное уголовное дело возбуждено вчера (19.01.2012) следственным отделом по г. Йошкар-Ола Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл. В ночь на 19 декабря 2011 года 26-летний молодой человек, отдыхая в кафе «Мансарда» г. Йошкар-Олы агрессивно вел себя. Сотрудники охраны вызвали на помощь полицию. Уже сидя в служебном автомобиле ОБ ОВО УМВД России по г. Йошкар-Ола мужчина все не мог успокоиться и нанес полицейскому удар кулаком в лицо.

20 Января 2012

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632390>